

自主最强音 50万哈弗创领SUV市场风潮

据乘联会数据统计,哈弗SUV以7.74万的销量成为今年上半年销量第一的SUV品牌,累计销量已达55.5万辆。

哈弗SUV在其发展历程中,不仅创造了神话般的市场表现,更是以步步为营的创举,对行业发展产生了深远的影响。如果说,中国SUV市场是一场正在演出中的歌剧,那无疑哈弗SUV居于舞台正中,高声演唱着一曲有50万音符的咏叹调。

创立领先市场格局

本世纪初SUV是名副其实的小众市场,而早在2002年长城即从SUV切入,凭借可靠的品质和合理的价格扎根这一细分市场。可以说,长城是国内SUV市场的开拓者和缔造者,尤其在10万元市场区间,哈弗第一个将国际化的SUV概念和具备领先品质与科技的产品导入,推动了SUV在中国的普及化发展。哈弗SUV积极开拓海外市场,不仅率先出口国外,还以国际化的标准反哺国内,不断提升产品品质,从而使哈弗获得了消费者深度认可和长足关注;而且哈弗坚持专业技术的研发,推动柴油技术发展,不断丰富自身产品谱系,为消费者提供了全面的选择。

多年耕耘当中,哈弗SUV不仅创造了年度销量8连冠的奇迹,而且使得哈弗所在细分市场,产品丰富、竞争充分、消费者忠诚度高,这是自主品牌在各细分市场中罕有的亮点,为自主品牌开疆辟土立下汗马功劳。

构建品质竞争秩序

55.5万累计销量,这是任何一个其他品牌都无法望其项背的高度。究其原因,这与长城脱离早年自主SUV“低质低价”无序竞争的窠臼,实施“高品质”战略,注重产品品质是分不开的。

消费者的认可,离不开哈弗以品质为本的专业底蕴。四驱系统、伊顿差速锁等科技装置体现出SUV的核心价值,这正是以高科技、高性能支撑高品质的有力体现。而胎压监测、定速巡航等高端配置和儿童安全座椅固定装置等人性化细节,更是满足了消费者的切身用车需求。

对品质的坚持,使得哈弗成为市场竞争的引领者。哈弗H5通过了被称为全球最严格的“欧盟整车型式认证”,成为国内首款通过该认证的SUV。此外,哈弗更在欧洲、澳大利亚等国际高端市场中取得优异的碰撞成绩,追平欧洲和日本厂商主流SUV车型,创下中国车在此项测试中最好的成绩。

哈弗SUV累积构建起了高可靠度、高耐久性、功能丰富稳定为核心的产品特征,在兼顾强大的专业能力的时候,提供达到欧盟要求的高安全,从而形成了独有的哈弗高品质体系。这一“哈弗式”品质体系,已经成为国内外多个企业研究和模仿的范本,也成为衡量哈弗所在市场新品的品质标尺。

开拓前瞻发展视野

从发展历程来看,哈弗SUV的前半程无疑是恢弘壮丽的;而面向未

来,对行业发展的前瞻洞察,对市场需求的准确把握,是哈弗继续稳步前进必不可少的因素。

坚持品类创新。以哈弗M2为例,它在经济型轿车和传统SUV之间挖掘出家用SUV这一细分市场,并成为该市场的第一代名词,不仅产品线得到延伸,在市场份额和增长率方面亦有不菲的贡献。

引领价值上攻。在原有单一SUV的基础上丰富产品序列,包括汽油、柴油,两驱、四驱,手动、自动,1.5-2.4多排量、全系列车型,在满足各细分市场消费者差异化的用车需求的同时,奠定了全面增长的基础。在需求庞大、复杂的SUV细分市场,哈弗通过提供从动力到适用性的多价值点、全面丰富的整车产品组合,形成了对不同层级城市乃至不同使用环境的深度满足。另外,长城汽车以哈弗H6为基点还将继续上攻至中高级城市SUV市场,谋求品牌溢价。

目前,SUV已日渐成为车市增长的主力,发展态势方兴未艾。哈弗SUV作为中国SUV的领导者,势必扛起更多的责任,引领SUV市场继续向前,并在时代大潮中谱就更辉煌的乐章。



财富直通车 开瑞优优柴油版

开瑞汽车公司针对我国微客市场的需求趋势,在奇瑞十年造车的基础上,结合全球小排量发动机顶尖技术的柴油机,打造出ACTECO1.0D柴油机版的开瑞优优,125Nm的扭矩成为微客市场的动力之王。



轿车般的舒适性 坐进驾驶室后首先感受到的是宽为490mm长为470mm靠背高度为540mm座椅带来的舒适感。可调方向盘可以根据不同身高或驾驶习惯的需求进行调节,可始终保持舒适的驾驶姿势。此车最特别的地方就是它的排挡杆设计在仪表台上,操作便捷的同时,此设计模式给驾驶员的腿部提供了充沛的活动空间。

容量大 载货多 车内空间大是开瑞优优柴油版最大的亮点。整车承载能力可达到600kg,并且减振能力强。车辆能够平稳的行驶在田间小路上。

强劲的动力 开瑞优优柴油版采用ACTECO-SQR372A柴油机,该柴油机采用高压共轨和涡轮增压中冷技术。最大的功率可达46kw,2200r/min时即可达到最大扭矩125Nm。省油,每百公里油耗为5.5L。变速箱作为承接该车动力的总成,采用五档手动变速箱,换挡、选档更为清晰,进一步减少速比级差,从而保证车辆在各种情况下让发动机处于2200-2600r/min经济区间内,进一步提高了车的经济性。

财富直通车 平均百公里油耗为5.5L,相对于一般汽油发动机7-8L的油耗低出20%-30%。同时加上柴油比汽油的价格便宜。开瑞优优柴油版相对于竞争对手来说一年直接可以带给用户9725元的增值。如果综合来考虑,开瑞优优柴油版3年将可以为用户节省一辆车的成本。

夏日关爱送清凉

起亚进口整车2011年夏季免费检测

Imported
Impossible

www.kia-motor.com.cn



拥有进口车 当然有可能

——新佳乐1.6L低碳环保,智慧之选

活动时间:

2011.08.03—2011.08.22

24小时服务热线:

0551-5119595



CARENS 新佳乐
佳有欢乐

颠覆进口整车高不可攀的神话。起亚新佳乐,融合了MPV的博纳与轿车的舒适,以更环保的1.6L排量及卓越性价比,完美以赴。新佳乐,节能、多能,满载全家需求!

进口整车
Imported

安徽安天机电起亚4S店 地址:合肥市包河区长白山路与纬一路交叉口 销售热线:0551-3713636/5119090 5年10万公里数保修(动力总成)

24小时道路救援 服务热线:400 882 2060